



0 281802 610004

28-18-02-61  
(99.5)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва  
город

**ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА**

Олимпиада школьников "Ломоносов"  
название олимпиады

по Экологии  
профиль олимпиады

Плюмницевой Марии Андреевной  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«25» марта 2023 года

Подпись участника

Мария

28-18-02-61

(99,5)

№1. - 1ГМ ИП; 2ГМЗП; 3 ВЕМН

7

№2. - А-4; Б-2; В-1; Г-3

2

№3. - А-4; Б-3; В-2; Г-1

0

№4. - б69 6

60

(шестидесят)

№5. По горизонтали:

- 1) Паразитизм
- 2) Мурманск
- 3) Иммунитет
- 4) Чунахи
- 5) Серебрород

14

По вертикали:

- 6) Нектон
- 7) макроты
- 8) микротики
- 9) лембинге

№6.

**7** Развитие доксопидных корней связано со слабостью почвенного горизонта. В зоне тропических лесов толщина плодородного слоя очень мала (из-за обильных дождей и большого ~~воздуха~~ ~~биоразнообразия~~). Корни не могут уйти глубоко под землю, поэтому для закрепления дерева они увеличивают площадь ~~поглощения~~ соприкосновение с землей.

Достижается это с помощью различных форм и тканей доксопидных корней, а также ребристых стволов. В муссонных лесах, а также <sup>некоторых</sup> умеренной зоне наблюдается такая же особенность почвы, как в тропических, но менее выраженных.

№7.

Излишнее ведение сельского хозяйства подразумевает активное использование удобрений, уничтожение вредителей (часто с помощью пестицидов), активную обработку почвы, постоянное использование определенных участков земли.

Положительные аспекты этого способа земледелия:  
более эффективное использование сельскохозяйственных угодий,  
большее количество полученного урожая.

Отрицательные аспекты:

большая нагрузка на почву, её быстрое засоление и истощение,  
дороговизна из-за большого количества <sup>и методов обработки</sup> необходимых устройств;  
нарушение устойчивости почвенных и наземных экосистем, что вызывает  
большое количество вспышек эпидемий среди растений.



№ 8.

Пространная зональность, закономерное изменение ритмичного в зависимости от условий (типа почвы, влажности, освещенности).

Висячая подсность - преобладание дубовых и гевеевых пород на склонах гор (где условия соответствуют зоне умеренных и тропических лесов.).

Также описанная закономерность изменения ритмичного непрерывного процесса сукцессии (последовательное изменение растительного сообщества с ~~растениями~~ кустарниковой стадией до древесных устойчивых форм в виде дубника и ельника). Но зона около моря бывает и может меняться. Постоянный напор соли, песка и большого количества воды не позволяет почве изменяться так, чтобы стать благоприятной для другого вида растений.



№ 9.

Животные — география

- 3) Таким образом животные могут включить некоторую соль и минералы в организме (макро- и микрозлементы), необходимые для жизнедеятельности. Это особенно важно для растительноядных видов, чье пищевое складка минеральными солями.

7

4

10

28-18-02-61  
(99,5)

2) Также это является способом нейтрализации токсинов, содержащихся в некоторой растительной пище.

3) Слоня, лоси, некоторые <sup>кетии</sup> <sup>другие</sup> съедают солевые отложения и наросты в пещерах, воспользовавшись нехваткой минералов. Такой способ получения необходимых элементов распространен среди многих животных (используются не только отложение пещер).

2) Некоторый тропический вид питается ест гинзу (с определенного утеса), где нейтрализации токсинов, содержащихся в употребляемых ими пищах.

Есть вид обезьян, который ест <sup>древесный</sup> уголь, чтобы нейтрализовать ее в употребляемых ими пищах. Правда, уголь часто не добавляется из природы, а коруется у людей.

Также есть и другой вариант подобного поведения — животные едят непосредственно растение для лечения. <sup>Например</sup> Некоторые животные едят растение канкос (семейство мотыльковые), так как его сок, смешанный с соком, нейтрализует яд зменины яд от укуса.

n10.

Заболевание, связанные сavitaminозом. Одно из самых частых болезней <sup>у</sup> ~~животных~~ млекопитающих — чумка, связанная с нехваткой в организме витамина С. Витамин С в большом количестве содержится в цитрусовых, яблоке, капусте — растительной пище, которая не подходит для японцу хранению (к тому же витамин С довольно легко распадается). Учитывая, что карандаш находилась в тавании уже более двух месяцев, у неё не осталось источников этого ~~важного~~ витамина (если они вообще изначально были).

Чумка — тяжелое болезнь, где ее характерны негативизирующие раны, крехчайшие десны, нарушение кожных покровов, синтез иммунитета.

Заболеть чумкой можно вне Арктического региона, ведь это зависит от рациона питания.

Также ~~они~~ боязнь может окажаться отравление некоторой пищей, например печенью белого медведя, которая содержит много токсинов.

3

Формирование<sup>6</sup> дождевидных корней связано со слабостью корневого горизонта. В зоне тропических лесов почва не подорожана (мало подвергнута), маленькая глубина подорожного горизонта.

Корни не могут уйти глубоко под землю, потому что залегание дерева или увеличивает глубину поверхности с помощью дождевидных корней и ребристых стволов.

В зонах муссонных лесов и пустынных лесов зону подорожника зона может подвергаться гональ не подорожную почву, но менее временно.

N 7-

Непрекращающееся сельское хозяйство подразумевает активное использование чередений, уничтожение вредителей, обработка почвы.

Положительные аспекты этого способа выявляются:

Зона высокая эффективность, большая часть собранного урожая.

Отрицательные аспекты:

- быстрое истощение и засолка почв; почву и ее экосистему загрязняют; большая вероятность возникновения эпидемий из-за сильного нарушения экосистем.

Использование  
стадии широколистной  
ко зоне склона горы  
вред не может уничтожаться  
(также из-за засола  
наносит им  
поддерживается  
значительная часть  
почвы)

N 8.

Природная зональность + высохшая  
надность

Заключительное  
уничтожение  
растительности  
в

зависимости  
от почвы  
и т.д.



личное  
Teo...?

нр.

(журнал и альбомы)

- 1) Таким образом животные могут восполнять недостаток солей и минералов в организме, необходимых для жизнедеятельности.
- 2) Так же это является способом нейтрализации ядов, содержащихся в некоторой растительной пище.
- 3) Слохи, лоси, некоторые другие животные ссыпают солевые отложения в носоглотку, в основном из-за солей в организме.
- 4) Тропическая вьюк получает ее пищу с определенной горы где нейтрализуют токсины, содержащиеся в употребляемом в пищу сырье.
- Вывод: Видимо это происходит, чтобы нейтрализовать яды в употреблении пищевых веществ.
- Такие яды и другие отравы /вьюк тоже поглощают/ - животные едят непосредственно растения для лечения. Некоторые млекопитающие едят расщепленные яичники из семени съедобных животных, т.к. его сок, смешанный со сырьем, нейтрализует змеиную яд (от яда).

~ 10 ~

Болезнь, связанных сavitaminозом. Одна из самых частых заболеваний среди млекопитающих - цинга, вызванная недостатком витамина С. Витамин С содержится в цитрусовых, ягурте, <sup>кактусах</sup> — это расщепляемый продукт, который не поддается дальнему хранению (к тому же витамин С довольно легко распадается). Цинга — болезнь бедных, где ее характерно поражение <sup>животных</sup> ран, кратчайшие десны, нарывы и т.д.

~~Типичный район моржей за времена солдат из солдат~~

Можно упомянуть еще Арктического региона, это зависит от расположения пункта назначения.

Также это возможно отравление некоторой пищей, например кетченю белого медведя, которая содержит много токсинов.